

عصرآزادی ۱۹۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۵ شماره: ۸۸۰۸۱۱
آگهی ابلاغ دادنامه
 در پرونده کلاسه ۸۸۰۶۷۵-۱۹۹۳مطروحه در شعبه اول دادگاه انقلاب اسلامی تبریز آقای حمید عهد نو کرکچ فرزند بهلول طبق دادنامه شماره ۱۰۱۴۲ مورخ ۸۸/۱۷/۲۵ به اتهام اعتیاد و نگهداری ۲۰ سانت کریستال مجموعاً به سه میلیون و پانصد هزار ریال جریمه و ۲۵ ضربه شلاق تعزیری محکوم گردیده است. با توجه به مجهول المکان بودن متهم مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه های کیترالانتشار آگهی می شود. این دادنامه در تاریخ ابلاغ و اجرای متصرفه نامه ۳۰۲ قانون کی با ر آگهی می گردد تاریخ آگهی تاریخ ابلاغ محسوب می شود.

عصرآزادی ۱۹۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۵ شماره: ۸۸۰۸۱۱
آگهی ابلاغ دادنامه
 به موجب دادنامه شماره ۸۸۰۱۳۵ موضوع پرونده کلاسه ۶۶۱/۸۷/۰۷ در تاریخ ۲۵ به موجب گزارش زندان تبریز متهم حسن شکرشکان به اتهام غیبت از مرجع رسیدگی به پرداخت یک میلیون ریال جزای نقدی محکوم گردیده است که رای صادره ظرف ده روز پس از آگهی قابل واخواهی و پس از آن ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر خواهی در محاکم متناهی استان آذربایجان شرقی می باشد. مراتب در اجرای تبصره ماده ۳۰۲ قانون کی با ر آگهی می گردد تاریخ آگهی تاریخ ابلاغ محسوب می شود.

عصرآزادی ۲۰۰۹م الف شماره درخواست: ۸۸۱۰۶۶۱۱۱۵۰۰۰۲۳ شماره پرونده: ۸۷۰۹۹۸۱۱۵۰۰۰۳ شماره بایگانی شعبه: ۸۷۰۰۳۳ تاریخ تنظیم: ۱۳۸۸/۱۲/۰۱
شعبه بازپرسی دادگاه عمومی حقوقی دادگستری شهرستان تبریز
 آگهی ابلاغ رای دادگاه به آقای احد حسینی و یوسف حسینی پیرد آگهی شماره ۶۶۶۵ الف مورخ ۸۷/۱۳/۲۵ روزنامه رسالت بادیوسلیبه به اطلاع محکوم علیهم فوق الذکر می رساند دادگاه شعبه بازپرسی دادگاه عمومی حقوقی دادگستری شهرستان تبریز در پرونده کلاسه ۸۷۰۰۳۳ در غیاب شما ختم جلسه اعلام و به شرح آتی عیادت و حضور رای نمود. ایک مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه های کیترالانتشار آگهی می شود.

عصرآزادی ۲۰۱۳م الف شماره پرونده: ۸۸۰۶۷۲۷۰۰۰۰۳ ح خواهان ها به نام شرکت آذربام حفاظ به مدیریت احمد و سعید فتاح زاده دادخواستی به طریقت خوانده به نام آقای اظهری کمنند فرزند اکبر یا وکالت جاوید گلیگاف به خواسته مطالبه وجه به مبلغ ۳۵۸۹۶۳۳۰۰۰۰ ریال با احتساب خسارات دادرسی و تسخیر نامه به دادگاه حقوقی شعبه ۷ تبریز تقدیم و این دادگاه جهت رسیدگی به تاریخ ۱۳۸۹/۱۲/۲۳ روز دوشنبه ساعت ۸ صبح وقت رسیدگی تعیین و به علت مجهول المکان بودن خواننده به نام علی اظهری کمنند تسخیر اکبر و بنابر درخواست وکیل خواهان و بنابر دستور ریاست محترم دادگاه و به تجویز نامه ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در روزنامه های کیترالانتشار آگهی و از خواننده مذکور دعوت بعمل می آید تا با مراجعه به دفتر دادگاه و اعلام نشانی دقیق خود و دریافت نسخه دوم دادخواست و ضمیمه برای وقت مقرر جهت رسیدگی در دادگاه حاضر شود. در غیر این صورت دادگاه عمومی حقوقی دادگستری شهرستان تبریز

عصرآزادی ۲۰۱۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۴ شماره: ۸۸۱۷۲۴/۸۱۶۸
آگهی حصر ورالت
 آقای احد حاجی حتم ول دارای شناسنامه شماره ۵۱۳۶ به شرح دادخواست شماره کلاسه ۸۸/۱۷/۲۶/۸۱۶۸/۱۷۱ از این دادگاه درخواست گواهی حصر ورالت نموده و چنین توضیح داده که شاداروند شکر حاجی حتم ول شناسنامه سه در تاریخ ۸۸/۱۷/۲۶/۸۱۶۸/۱۷۱ اقامتگاه دائمی خود بخورد زندگی گفته ورته آن مرحوم است. به: ۱- مقاضی ۲- صلحیه حسن زاده شماره شناسنامه ۳۶۸ فرزند متوفی ۳- علی حسن زاده شماره شناسنامه ۲۰۱ فرزند متوفی ۴- جمیل حسن زاده شماره شناسنامه ۴۲۹ فرزند متوفی ۵- کیچک حسن زاده شماره شناسنامه ۵۲۹ فرزند متوفی ۶- حبیبی حسن زاده شماره شناسنامه ۶۶۴ فرزند متوفی اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراض دارد و یا میزوراد از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.

عصرآزادی ۱۹۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۸۸۰۰۸۱۰۳
آگهی ابلاغ رای دادگاه
 به موجب دادنامه غیابی شماره ۱۰۱۷۸ مورخ ۸۸/۱۷/۲۸ شعبه ۱۰۳ دادگاه عمومی جزایی تبریز به آقای مهدی یوسفیانی فرزند علی اکبر که فعلاً مجهول المکان می باشد ابلاغ می گردد که در پرونده کلاسه ۸۸۰۷۰۰۸۱۰۳ به تحمل چهار ماه حبس تعزیری محکوم شده. اید بادیوسلیبه به استناد تبصره ماده ۳۰۲ قانون آیین دادرسی مدنی رای صادره به شما ابلاغ و در مدت ده روز قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

عصرآزادی ۲۰۱۵م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۸۸۰۰۸۱۰۳
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و دادخواست و ضمیمه آن
 در پرونده شماره ۸۸۰۳۳۵۷ ح خواهان به نام اکرم سجایای اسبئی فرزند عباسعلی دادخواستی به طریقت خواندگان به نامهای ۱. اکبر، ۲. حکیمه، ۳. صدیقه، ۴. ابوالفضل، ۵. رباعی همگی به نام خانوادگی سجایای اسبئی فرزند عباسعلی و ۶. خورشید ملایی و سایرین با وکالت صمد فضلزاده پوستری به خواسته ابطال سند رسمی و متعاً تأیید مالکیت خواهان به نسبت سهم ۱۰ درصد از ملک مذکور یک قطعه زمین مساحت آن خانه به شماره ۳۳ پلاک نشانی جوادیهفر فرزند حسین با وکالت موسی حسین زاده به خواسته مطالبه وجه به میزان ۱۷۲۷۳۴۰۰۰ ریال با احتساب هزینه های دادرسی و دیرکرد و حق الزکاة وکیل به دادگاه حقوقی شعبه ۷ تبریز تقدیم و این دادگاه جهت رسیدگی به تاریخ ۱۳۸۹/۱۲/۲۵ روز یکشنبه ساعت ۸ صبح وقت رسیدگی تعیین و به علت مجهول المکان بودن خواننده به نام شرکت آذربام حفاظ به مدیریت عاملی هومن جاویدفر محترم دادگاه و بنابر دستور ریاست محترم دادگاه و بنابر دستور ریاست محترم دادگاه و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در روزنامه های کیترالانتشار آگهی و از خواننده مذکور دعوت بعمل می آید تا با مراجعه به دفتر دادگاه و اعلام نشانی دقیق خود و دریافت نسخه دوم دادخواست و ضمیمه برای وقت مقرر جهت رسیدگی در دادگاه حاضر شود. در غیر این صورت دادگاه عمومی حقوقی دادگستری شهرستان تبریز

عصرآزادی ۱۹۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۵ شماره: ۸۸۰۷۹۱
آگهی ابلاغ دادنامه
 در پرونده کلاسه ۸۸۰۷۹۱-۱۹۹۳مطروحه در شعبه اول دادگاه انقلاب اسلامی تبریز آقای بهمن قره آغاخو فرزند اکبر طبق دادنامه شماره ۱۰۱۷۷ مورخ ۸۸/۱۷/۲۵ به اتهام اعتیاد مجموعاً به سه میلیون ریال جریمه و ۱۰ ضربه شلاق تعزیری محکوم گردیده است. با توجه به مجهول المکان بودن متهم مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه های کیترالانتشار آگهی می شود. این دادنامه در تاریخ ابلاغ و اجرای متصرفه نامه ۳۰۲ قانون کی با ر آگهی می گردد تاریخ آگهی تاریخ ابلاغ محسوب می شود.

عصرآزادی ۱۹۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۰ شماره: ۸۸۰۷۸۸/۳
آگهی احضار متهم
 در پرونده کلاسه ۳۱۵/۸۸۸/۳ اداره گمرک تبریز شکرشکانی علیه آقایان ا. حسین غلامی و بند ۲. سعید محمد هاشمی به اتهام مدراج در پرونده تقدیم شعبه هشتم بازپرسی نموده است. با عنایت به مجهول المکان بودن متهم و تجویز مادتن ۱۱۵ و ۱۸۰ از قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری مصوب ۱۳۸۸/۱/۱۹ این شعبه اقدام به نشر آگهی برای یک نوبت در یکی از روزنامه های می نماید تا متهم ظرف یک ماه پس از نشر آگهی در شعبه هشتم بازپرسی حاضر و ادای توضیح نماید در غیر این صورت این بازپرسی در خصوص موضوع تصمیم مقتضی اتخاذ خواهد نمود.

عصرآزادی ۲۰۰۹م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۰ شماره: ۸۸۱۰۱۰
آگهی احضار و ابلاغ وقت دادرسی
 خانم لیلا قلعه شکرشکانی علیه آقای محمد فروغ الدین به اتهام کلاهبرداری تقدیم و به کلاسه ۸۸۱۰۱۰ جزایی ثبت و به تاریخ ۸۸/۱۳/۲۵ ساعت ۸:۰۰ دادگاه جزایی تبریز تعیین وقت گردیده چون شاکی اعلام نموده که متهم مجهول المکان می باشد حسب درخواست شاکی و دستور دادگاه و به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری یک نوبت آگهی در روزنامه کیترالانتشار محلی منتشر نامتتم با مراجعه به دفتر دادگاه و دریافت احضاریه در موعد مقرر فوق جهت رسیدگی در دادگاه حاضر و یا لایحه دفاعیه خود را کتبا به دفتر دادگاه ارسال نماید. اول وقت رسیدگی ابلاغ شده تلقی و از طرف دادگاه تصمیم مقتضی اتخاذ خواهد شد.

عصرآزادی ۲۰۰۹م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۰ شماره: ۸۸۱۰۱۰
آگهی ابلاغ دادخواست و وقت رسیدگی
 شرکت برق منطقه ای آذربایجان به مدیریت عاملی آقای علی باروند دادخواستی به طریقت آقایان خلیل، علی اکبر و ابوالفضل همگی ادی یک به خواسته تنظیم سند از پلاک نشانی کی اصلی واقع در بخش ده تبریز تقدیم که به کلاسه ۸۸۰۹۹۸۹۱۱۰۱۰۰۵۲۹ حقوقی ثبت و در جریان رسیدگی می باشد نظر به اینکه خواننده برابر اعلام خواهان مجهول المکان می باشد بنابه درخواست خواهان و دستور دادگاه محترم به استناد ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی یکبار در روزنامه کیترالانتشار رسمی آگهی می شود تا نامبرده با مراجعه به دفتر دادگاه و دریافت نسخه ثانی و ضمیمات دادخواست در مورخه ۸۸/۱۷/۲۸ ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه در جلسه دادرسی حاضر والا دادگاه غیاباً رسیدگی و حکم مقتضی صادر خواهد نمود. رعایت فاصله یک ماه در نشر آگهی الزامی است.

عصرآزادی ۲۰۱۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۸۸۱۷۲۳/۸۱۶۸
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و دادخواست و ضمیمه آن
 در پرونده شماره ۸۸۰۴۸۵۷ ح خواهان ابراهیم حنفی فرزند صادق دادخواستی به طریقت خواننده شرکت آذربکبیت به مدیریت عاملی هومن جاویدفر فرزند حسین با وکالت موسی حسین زاده به خواسته مطالبه وجه به میزان ۱۷۱۷۲۴۳۷۷ ریال با احتساب هزینه های دادرسی و دیرکرد و حق الزکاة وکیل به دادگاه حقوقی شعبه ۷ تبریز تقدیم و این دادگاه جهت رسیدگی به تاریخ ۱۳۸۹/۱۲/۲۵ روز یکشنبه ساعت ۸ صبح وقت رسیدگی تعیین و به علت مجهول المکان بودن خواننده به نام شرکت آذربکبیت به مدیریت عاملی هومن جاویدفر محترم دادگاه و بنابر دستور ریاست محترم دادگاه و بنابر دستور ریاست محترم دادگاه و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در روزنامه های کیترالانتشار آگهی و از خواننده مذکور دعوت بعمل می آید تا با مراجعه به دفتر دادگاه و اعلام نشانی دقیق خود و دریافت نسخه دوم دادخواست و ضمیمه برای وقت مقرر جهت رسیدگی در دادگاه حاضر شود. در غیر این صورت دادگاه غیاباً رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد نمود.

عصرآزادی ۱۹۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۸۸۰۰۸۱۰۳
آگهی ابلاغ رای دادگاه
 به موجب دادنامه غیابی شماره ۱۰۱۷۸ مورخ ۸۸/۱۷/۲۸ شعبه ۱۰۳ دادگاه عمومی جزایی تبریز به آقای مهدی یوسفیانی فرزند علی اکبر که فعلاً مجهول المکان می باشد ابلاغ می گردد که در پرونده کلاسه ۸۸۰۷۰۰۸۱۰۳ به تحمل چهار ماه حبس تعزیری محکوم شده. اید بادیوسلیبه به استناد تبصره ماده ۳۰۲ قانون آیین دادرسی مدنی رای صادره به شما ابلاغ و در مدت ده روز قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

عصرآزادی ۲۰۱۵م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۸۸۰۰۸۱۰۳
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و دادخواست و ضمیمه آن
 در پرونده شماره ۸۸۰۳۳۵۷ ح خواهان به نام عوض گلایبی فرزند عبدالله دادخواستی به طریقت خواننده شرکت آذربکبیت به مدیریت عاملی هومن جاویدفر فرزند حسین با وکالت موسی حسین زاده به خواسته مطالبه وجه به میزان ۱۷۲۷۳۴۰۰۰ ریال با احتساب هزینه های دیرکرد و دادرسی و حق الزکاة وکیل به دادگاه حقوقی شعبه ۷ تبریز تقدیم و این دادگاه جهت رسیدگی به تاریخ ۱۳۸۹/۱۲/۲۵ روز یکشنبه ساعت ۸ صبح وقت رسیدگی تعیین و به علت مجهول المکان بودن خواننده به نام شرکت آذربکبیت به مدیریت عاملی هومن جاویدفر فرزند حسین و بنابر درخواست وکیل خواهان و بنابر دستور ریاست محترم دادگاه و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در روزنامه های کیترالانتشار آگهی و از خواننده مذکور دعوت بعمل می آید تا با مراجعه به دفتر دادگاه و اعلام نشانی دقیق خود و دریافت نسخه دوم دادخواست و ضمیمه برای وقت مقرر جهت رسیدگی در دادگاه حاضر شود. در غیر این صورت دادگاه عمومی حقوقی دادگستری شهرستان تبریز

عصرآزادی ۲۰۱۵م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۸۸۰۰۸۱۰۳
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و دادخواست و ضمیمه آن
 در پرونده شماره ۸۸۰۳۳۵۷ ح خواهان به نام اکرم سجایای اسبئی فرزند عباسعلی دادخواستی به طریقت خواندگان به نامهای ۱. اکبر، ۲. حکیمه، ۳. صدیقه، ۴. ابوالفضل، ۵. رباعی همگی به نام خانوادگی سجایای اسبئی فرزند عباسعلی و ۶. خورشید ملایی و سایرین با وکالت صمد فضلزاده پوستری به خواسته ابطال سند رسمی و متعاً تأیید مالکیت خواهان به نسبت سهم ۱۰ درصد از ملک مذکور یک قطعه زمین مساحت آن خانه به شماره ۳۳ پلاک نشانی جوادیهفر فرزند حسین با وکالت موسی حسین زاده به خواسته مطالبه وجه به میزان ۱۷۲۷۳۴۰۰۰ ریال با احتساب هزینه های دادرسی و دیرکرد و حق الزکاة وکیل به دادگاه حقوقی شعبه ۷ تبریز تقدیم و این دادگاه جهت رسیدگی به تاریخ ۱۳۸۹/۱۲/۲۵ روز یکشنبه ساعت ۸ صبح وقت رسیدگی تعیین و به علت مجهول المکان بودن خواننده به نام خانوادگی سجایای اسبئی فرزند عباسعلی جاویدفر فرزند حسین و بنابر درخواست وکیل خواهان و بنابر دستور ریاست محترم دادگاه و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در روزنامه های کیترالانتشار آگهی و از خواننده مذکور دعوت بعمل می آید تا با مراجعه به دفتر دادگاه و اعلام نشانی دقیق خود و دریافت نسخه دوم دادخواست و ضمیمه برای وقت مقرر جهت رسیدگی در دادگاه حاضر شود. در غیر این صورت دادگاه عمومی حقوقی دادگستری شهرستان تبریز

عصرآزادی ۱۹۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۱ شماره: ۸۸۰۱۵۹
آگهی احضار متهم
 نظر به اینکه در پرونده کلاسه ۸۸۰۱۵۹ شعبه اول بازپرسی آقای ابراهیم احدپور فرزند صفرعلی به اتهام کلاهبرداری از طرف این دادسرا تحت تعقیب است و ابلاغ احضاریه به واسطه معلوم نبودن محل اقامت او ممکن نگردید پس بدینوسیله در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری مراتب ۱ نامبرده ابلاغ تا ظرف یک ماه از تاریخ انتشار آگهی در شعبه اول بازپرسی دادرسی عمومی و انقلاب تبریز جهت تکمیل سنجگویی به اتهام خویش حاضر شود در صورت عدم حضور پس از یک ماه از تاریخ انتشار آگهی اقدام قانونی معمول خواهد شد.

عصرآزادی ۱۹۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۰ شماره: ۸۸۰۷۸۸/۳
آگهی احضار متهم
 در پرونده کلاسه ۶۳۱/۸۸۸/۳ شرکت آب و فاضلاب شکرشکانی علیه خانم فاطمه فاسمی لژیچه به اتهام مدراج در پرونده تقدیم شعبه هشتم بازپرسی نموده است. با عنایت به مجهول المکان بودن متهم و تجویز مادتن ۱۱۵ و ۱۸۰ از قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری مصوب ۱۳۸۸/۱/۱۹ این شعبه اقدام به نشر آگهی برای یک نوبت در یکی از روزنامه های می نماید تا متهم ظرف یک ماه پس از نشر آگهی در شعبه هشتم بازپرسی حاضر و ادای توضیح نماید در غیر این صورت این بازپرسی در خصوص موضوع تصمیم مقتضی اتخاذ خواهد نمود.

عصرآزادی ۱۹۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۰ شماره: ۸۸۰۷۸۸/۳
آگهی ابلاغ دادنامه
 به موجب دادنامه شماره ۸۸۰۱۰۶۲ موضوع پرونده کلاسه ۸۸/۱۶/۰۱/۳۰۰ با توجه به گزارش شعبه اول دادگاه محترم خانم فاطمه لژیچه ایران لار به اتهام رابطه نامشروع به پرداخت پانصد هزار ریال جزای نقدی اید از تاریخ تعزیری محکوم گردیده است که رای صادره ظرف ده روز پس از آگهی قابل واخواهی و پس از آن ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر خواهی در محاکم متناهی استان آذربایجان شرقی می باشد. مراتب در اجرای تبصره ماده ۳۰۲ قانون آیین دادرسی مدنی برای یک بار آگهی می گردد تاریخ آگهی تاریخ ابلاغ محسوب می شود.

عصرآزادی ۲۰۱۱م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۸۸۱۷۲۳/۸۱۶۸
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و ضمیمه، خواننده طبق ماده ۷۳ ق. آ. د. م. م. پرونده کلاسه: ۷۳۵.۸۸۵
 مرجع رسیدگی کننده: شورای حل اختلاف شهید بهشتی واحد ۵ خواهان: محمد علویور چراغلو با وکالت رامین فرید سلطانعلیزاده به آدرس تبریز خ آزادی چهارراه طالقانی جنب بانک تجارت طبق قدم خواننده، بدایم بدیام مجهول المکان خوانسته: مطالبه وجه یک فقره چک در خصوص دعوی خواهان محمد علویور چراغلو با وکالت رامین فرید سلطانعلیزاده به طریقت خوانده بایرام مددی به خواسته مطالبه وجه یک فقره چک با احتساب هزینه های دادرسی و خسارات تاخیر تادیه به شرح دادخواست تقدیمی نظر به اینکه ابلاغ اوراق قضایی با توجه به مجهول المکان بودن خواننده دعوی مقدره نمی باشد. اید تاریخ ۸۸/۱۷/۲۰ روز دوشنبه ساعت ۱۱ صبح وقت رسیدگی تعیین و بدینوسیله جهت اطلاع نامبرده در یکی از روزنامه های کیترالانتشار در یک نوبت آگهی که پس از دنج در روزنامه در موعد مقرر جهت رسیدگی و تکمیل ضمیمات در دفتر شورا حاضر باشد در صورت عدم حضور شورا تصمیم قانونی را اتخاذ خواهد نمود.

عصر آزادی ۴۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۱۳۰۱
حصر ورالت
 آقای عباسعلی حسن زاده دارای شناسنامه شماره ۴۰۸ به شرح دادخواست شماره کلاسه ۸۸/۱۷/۲۳/۱۰۸۸/۱۷۱۱ از این دادگاه درخواست گواهی حصر ورالت نموده و چنین توضیح داده که شاداروند صدیقیه حبیب پور شناسنامه ۱۸۹ در تاریخ ۸۸/۱۷/۲۳/۱۰۸۸/۱۷۱۱ اقامتگاه دائمی خود ببردو زندگی گفته ورته آن مرحوم است. به: ۱- مقاضی ۲- صلحیه حسن زاده شماره شناسنامه ۳۶۸ فرزند متوفی ۳- علی حسن زاده شماره شناسنامه ۲۰۱ فرزند متوفی ۴- جمیل حسن زاده شماره شناسنامه ۴۲۹ فرزند متوفی ۵- کیچک حسن زاده شماره شناسنامه ۵۲۹ فرزند متوفی ۶- حبیبی حسن زاده شماره شناسنامه ۶۶۴ فرزند متوفی اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراض دارد و یا میزوراد از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.

عصرآزادی ۱۹۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۸۸۰۰۸۱۰۳
آگهی ابلاغ رای دادگاه
 به موجب دادنامه غیابی شماره ۱۰۱۷۸ مورخ ۸۸/۱۷/۲۸ شعبه ۱۰۳ دادگاه عمومی جزایی تبریز به آقای مهدی یوسفیانی فرزند علی اکبر که فعلاً مجهول المکان می باشد ابلاغ می گردد که در پرونده کلاسه ۸۸۰۷۰۰۸۱۰۳ به تحمل چهار ماه حبس تعزیری محکوم شده. اید بادیوسلیبه به استناد تبصره ماده ۳۰۲ قانون آیین دادرسی مدنی رای صادره به شما ابلاغ و در مدت ده روز قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

عصرآزادی ۲۰۱۵م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۸۸۰۰۸۱۰۳
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و دادخواست و ضمیمه آن
 در پرونده شماره ۸۸۰۳۳۵۷ ح خواهان به نام عوض گلایبی فرزند عبدالله دادخواستی به طریقت خواننده شرکت آذربکبیت به مدیریت عاملی هومن جاویدفر فرزند حسین با وکالت موسی حسین زاده به خواسته مطالبه وجه به میزان ۱۷۲۷۳۴۰۰۰ ریال با احتساب هزینه های دیرکرد و دادرسی و حق الزکاة وکیل به دادگاه حقوقی شعبه ۷ تبریز تقدیم و این دادگاه جهت رسیدگی به تاریخ ۱۳۸۹/۱۲/۲۵ روز یکشنبه ساعت ۸ صبح وقت رسیدگی تعیین و به علت مجهول المکان بودن خواننده به نام شرکت آذربکبیت به مدیریت عاملی هومن جاویدفر فرزند حسین و بنابر درخواست وکیل خواهان و بنابر دستور ریاست محترم دادگاه و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در روزنامه های کیترالانتشار آگهی و از خواننده مذکور دعوت بعمل می آید تا با مراجعه به دفتر دادگاه و اعلام نشانی دقیق خود و دریافت نسخه دوم دادخواست و ضمیمه برای وقت مقرر جهت رسیدگی در دادگاه حاضر شود. در غیر این صورت دادگاه عمومی حقوقی دادگستری شهرستان تبریز

عصرآزادی ۲۰۱۵م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۸۸۰۰۸۱۰۳
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و دادخواست و ضمیمه آن
 در پرونده شماره ۸۸۰۳۳۵۷ ح خواهان به نام اکرم سجایای اسبئی فرزند عباسعلی دادخواستی به طریقت خواندگان به نامهای ۱. اکبر، ۲. حکیمه، ۳. صدیقه، ۴. ابوالفضل، ۵. رباعی همگی به نام خانوادگی سجایای اسبئی فرزند عباسعلی و ۶. خورشید ملایی و سایرین با وکالت صمد فضلزاده پوستری به خواسته ابطال سند رسمی و متعاً تأیید مالکیت خواهان به نسبت سهم ۱۰ درصد از ملک مذکور یک قطعه زمین مساحت آن خانه به شماره ۳۳ پلاک نشانی جوادیهفر فرزند حسین با وکالت موسی حسین زاده به خواسته مطالبه وجه به میزان ۱۷۲۷۳۴۰۰۰ ریال با احتساب هزینه های دادرسی و دیرکرد و حق الزکاة وکیل به دادگاه حقوقی شعبه ۷ تبریز تقدیم و این دادگاه جهت رسیدگی به تاریخ ۱۳۸۹/۱۲/۲۵ روز یکشنبه ساعت ۸ صبح وقت رسیدگی تعیین و به علت مجهول المکان بودن خواننده به نام خانوادگی سجایای اسبئی فرزند عباسعلی جاویدفر فرزند حسین و بنابر درخواست وکیل خواهان و بنابر دستور ریاست محترم دادگاه و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در روزنامه های کیترالانتشار آگهی و از خواننده مذکور دعوت بعمل می آید تا با مراجعه به دفتر دادگاه و اعلام نشانی دقیق خود و دریافت نسخه دوم دادخواست و ضمیمه برای وقت مقرر جهت رسیدگی در دادگاه حاضر شود. در غیر این صورت دادگاه عمومی حقوقی دادگستری شهرستان تبریز

عصرآزادی ۲۰۱۵م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۸۸۰۰۸۱۰۳
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و دادخواست و ضمیمه آن
 در پرونده شماره ۸۸۰۳۳۵۷ ح خواهان به نام اکرم سجایای اسبئی فرزند عباسعلی دادخواستی به طریقت خواندگان به نامهای ۱. اکبر، ۲. حکیمه، ۳. صدیقه، ۴. ابوالفضل، ۵. رباعی همگی به نام خانوادگی سجایای اسبئی فرزند عباسعلی و ۶. خورشید ملایی و سایرین با وکالت صمد فضلزاده پوستری به خواسته ابطال سند رسمی و متعاً تأیید مالکیت خواهان به نسبت سهم ۱۰ درصد از ملک مذکور یک قطعه زمین مساحت آن خانه به شماره ۳۳ پلاک نشانی جوادیهفر فرزند حسین با وکالت موسی حسین زاده به خواسته مطالبه وجه به میزان ۱۷۲۷۳۴۰۰۰ ریال با احتساب هزینه های دادرسی و دیرکرد و حق الزکاة وکیل به دادگاه حقوقی شعبه ۷ تبریز تقدیم و این دادگاه جهت رسیدگی به تاریخ ۱۳۸۹/۱۲/۲۵ روز یکشنبه ساعت ۸ صبح وقت رسیدگی تعیین و به علت مجهول المکان بودن خواننده به نام خانوادگی سجایای اسبئی فرزند عباسعلی جاویدفر فرزند حسین و بنابر درخواست وکیل خواهان و بنابر دستور ریاست محترم دادگاه و به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در روزنامه های کیترالانتشار آگهی و از خواننده مذکور دعوت بعمل می آید تا با مراجعه به دفتر دادگاه و اعلام نشانی دقیق خود و دریافت نسخه دوم دادخواست و ضمیمه برای وقت مقرر جهت رسیدگی در دادگاه حاضر شود. در غیر این صورت دادگاه عمومی حقوقی دادگستری شهرستان تبریز

عصرآزادی ۱۹۹۶م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۱ شماره: ۸۸۰۱۵۹
آگهی حصر ورالت
 خانم فرزانه خانی آشتمال دارای شناسنامه شماره ۱۶۰۵ به شرح دادخواست شماره کلاسه ۱۳۳/۸۷/۳۳ از این مرجع درخواست گواهی حصر ورالت نموده و چنین توضیح داده که شاداروند خاویزده خانی آشتمال به شناسنامه ۱۸۹ در تاریخ ۱۳۸۵/۱۷/۲۳ از اقامتگاه دائمی خود بخورد زندگی گفته ورته حین القوت آن مرحوم منحصراً است. به: ۱. اهدای سهمی اصل به ش ش ۱۱ متولد ۱۳۱۸ فرزانه علی و گلان صادره اهر زوجه متوفی ۲. فرزانه خانی آشتمال به ش ش ۱۶۰۵ متولد ۱۳۵۹ خانوادگی و همای صادره اهر دختر متوفی ۳. افشان خانی به ش ش ۱۵۱۱ متولد ۱۳۵۶ فرزانه خانوادگی و همای صادره اهر دختر متوفی

عصرآزادی ۱۹۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۰ شماره: ۸۸۰۵۶۳
آگهی احضار متهم
 بدینوسیله به: ۱. خانم زینب مهدی پور فرزند بهمن، ۲. آقای جابر زاکر رائه فرزند ولی، ۳. آقای عباس حسینی فرزند لطیف و ۴. خانم فرنگ جعفری فرزند لطیف که فعلاً مجهول المکان بوده و در پرونده ۸۸۰۵۶۳ شعبه سوم دادگاه انقلاب تبریز جهت تکمیل و باشد در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری ابلاغ می گردد در مورخه ۸۸/۱۷/۲۳ روز دوشنبه ساعت ۱۴ ظهر جهت رسیدگی به اتهام خود در جلسه دادگاه حاضر و یا لایحه دفاعیه خود را کتبا به شعبه ارسال نمایند. در غیر این صورت وقت رسیدگی ابلاغ شده محسوب می شود. در صورت عدم حضور پس از یک ماه از تاریخ انتشار آگهی اقدام قانونی معمول خواهد شد.

عصرآزادی ۱۹۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۰ شماره: ۸۸۰۵۶۳
آگهی احضار متهم
 بدینوسیله به: ۱. خانم زینب مهدی پور فرزند بهمن، ۲. آقای جابر زاکر رائه فرزند ولی، ۳. آقای عباس حسینی فرزند لطیف و ۴. خانم فرنگ جعفری فرزند لطیف که فعلاً مجهول المکان بوده و در پرونده ۸۸۰۵۶۳ شعبه سوم دادگاه انقلاب تبریز جهت تکمیل و باشد در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری ابلاغ می گردد در مورخه ۸۸/۱۷/۲۳ روز دوشنبه ساعت ۱۴ ظهر جهت رسیدگی به اتهام خود در جلسه دادگاه حاضر و یا لایحه دفاعیه خود را کتبا به شعبه ارسال نمایند. در غیر این صورت وقت رسیدگی ابلاغ شده محسوب می شود. در صورت عدم حضور پس از یک ماه از تاریخ انتشار آگهی اقدام قانونی معمول خواهد شد.

عصرآزادی ۱۹۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۲ شماره: ۸۷۰۵۹۲
آگهی احضار متهم
 در پرونده کلاسه ۸۸۰۰۷۲۰-۱۹۹۳ شعبه دهم دادپاری آقای علی بزرگز باروقی فرزند ولدت به اتهام عدم رعایت اصول و مقررات ایمنی در کار منجر به ایراد صدمه بدنی غیرعمدی تحت تعقیب می باشد. با عنایت به مجهول المکان بودن متهم و در اجرای ماده ۱۱۵ از قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری بدین وسیله به نامبرده ابلاغ می گردد ظرف یک ماه از تاریخ انتشار آگهی جهت دفاع در برابر اتهام پام شده در شعبه دوم دادپاری دادرسی ناحیه ۱ تبریز واقع در تبریز خ شریعی شمالی جنب کلاتری ۱۶ حضور یابند در غیر این صورت و مقررات قانونی اتخاذ تصمیم خواهد گردید.

عصرآزادی ۲۰۱۰م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۲ شماره: ۸۷۰۵۹۲
آگهی ابلاغ دادخواست و وقت رسیدگی
 شهرداری منطقه ۲ تبریز به تصدی مهدی سلیمانپور دادخواستی به طریقت محمدعلی اسماعیلی ورزقان به خواسته مطالبه وجه به مبلغ ۱۵۲۷۰۰۰۰۰ ریال تقدیم که به کلاسه ۸۸/۱۷/۲۰-۲۰۰۷ حقوقی ثبت و در جریان رسیدگی می باشد نظر به اینکه خواننده برابر اعلام خواهان مجهول المکان می باشد بنابه درخواست خواهان و دستور دادگاه محترم به استناد ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی یکبار در روزنامه کیترالانتشار رسمی آگهی می شود تا نامبرده با مراجعه به دفتر دادگاه و دریافت نسخه ثانی و ضمیمات دادخواست در مورخه ۸۸/۱۷/۲۶ ساعت ۸ صبح روز دوشنبه در جلسه دادرسی حاضر والا دادگاه غیاباً رسیدگی و حکم مقتضی صادر خواهد نمود. رعایت فاصله یک ماه در نشر آگهی الزامی است.

عصر آزادی ۴۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۱۳۰۱
حصر ورالت
 آقای عباسعلی حسن زاده دارای شناسنامه شماره ۴۰۸ به شرح دادخواست شماره کلاسه ۸۸/۱۷/۲۳/۱۰۸۸/۱۷۱۱ از این دادگاه درخواست گواهی حصر ورالت نموده و چنین توضیح داده که شاداروند صدیقیه حبیب پور شناسنامه ۱۸۹ در تاریخ ۸۸/۱۷/۲۳/۱۰۸۸/۱۷۱۱ اقامتگاه دائمی خود بخورد زندگی گفته ورته آن مرحوم است. به: ۱- مقاضی ۲- صلحیه حسن زاده شماره شناسنامه ۳۶۸ فرزند متوفی ۳- علی حسن زاده شماره شناسنامه ۲۰۱ فرزند متوفی ۴- جمیل حسن زاده شماره شناسنامه ۴۲۹ فرزند متوفی ۵- کیچک حسن زاده شماره شناسنامه ۵۲۹ فرزند متوفی ۶- حبیبی حسن زاده شماره شناسنامه ۶۶۴ فرزند متوفی اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراض دارد و یا میزوراد از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.

عصر آزادی ۴۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۱۳۰۱
حصر ورالت
 آقای عباسعلی حسن زاده دارای شناسنامه شماره ۴۰۸ به شرح دادخواست شماره کلاسه ۸۸/۱۷/۲۳/۱۰۸۸/۱۷۱۱ از این دادگاه درخواست گواهی حصر ورالت نموده و چنین توضیح داده که شاداروند شکر حاجی حتم ول شناسنامه سه در تاریخ ۸۸/۱۷/۲۶/۸۱۶۸/۱۷۱۱ اقامتگاه دائمی خود بخورد زندگی گفته ورته آن مرحوم است. به: ۱- مقاضی ۲- صلحیه حسن زاده شماره شناسنامه ۳۶۸ فرزند متوفی ۳- علی حسن زاده شماره شناسنامه ۲۰۱ فرزند متوفی ۴- جمیل حسن زاده شماره شناسنامه ۴۲۹ فرزند متوفی ۵- کیچک حسن زاده شماره شناسنامه ۵۲۹ فرزند متوفی ۶- حبیبی حسن زاده شماره شناسنامه ۶۶۴ فرزند متوفی اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراض دارد و یا میزوراد از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.

عصر آزادی ۴۹۳م الف تاریخ: ۸۸۱۷۲۳ شماره: ۱۳۰۱
حصر ورالت
 آقای عباسعلی حسن زاده دارای شناسنامه شماره ۴۰۸ به شرح دادخواست شماره کلاسه ۸۸/۱۷/۲۳/۱۰۸۸/۱۷۱۱ از این دادگاه درخواست گواهی حصر ورالت نموده و چنین توضیح داده که شاداروند شکر حاجی حتم ول شناسنامه سه در تاریخ ۸۸/۱۷/۲۶/۸۱۶۸/۱۷۱۱ اقامتگاه دائمی خود بخورد زندگی گفته ورته آن مرحوم است. به: ۱- مقاضی ۲- صلحیه حسن زاده شماره شناسنامه ۳۶۸ فرزند متوفی ۳- علی حسن زاده شماره شناسنامه ۲۰۱ فرزند متوفی ۴- جمیل حسن زاده شماره شناسنامه ۴۲۹ فرزند متوفی ۵- کیچک حسن زاده شماره شناسنامه ۵۲